il\\\\\\\\\\\\\\\\\Iil\\\\\\\\\\\\\\\\\Iil\\\\\\\\\\\\\\\\\li _'_l

| I e

[ 1 3 =
o o e o o e e e L T T T T T T T T T T TP T T T T T T TTTTTITTTTT T = K
= kS
=& g8 - -
& K
+10250 s = - v 5 +10250
R V4 — — — — — - — = [ ] = & — R R R R R R R £ ~~
I r = 00o»0momm"""““"“‘"“"“""““"’o’o‘o’o’o’o’o‘oo‘u000000moMNNNN‘““"‘""“"“"“‘o‘“’o‘o‘o‘o‘o‘nnnn00N00000000““““"“““’"““‘"’““o’o"o’o’o‘nunnn«o«munonnnNnmomnn«nnoon.o.o.o,o”,o.,,,,,,,m,,,,..,,... B T AN
£ R R R R R R R R K R R XK XK XXX XX RS
03 derde verdieping_O1 = B R R B R B R R R R R R R R R R R O b R R A 03 derde verdieping O1
ping_ s = ping_
—T RRRRRA = 5 Vs s
| | ] % l -
It i s u"lt‘) ]I QT 1 ]
T N Iy I\ 2 . |>$ ] = T H
NI " N7 N e -l e || — H
A I/ Iy, S Iy 5 ‘ - [
LY [ X [ERSR /// \ % _U ]
N 1,7 I [N 17N & - [
Ny yo i N P & - M
/ AN i 1 \ / VN 7 \ & ~ H
/ YN - } 7 \ I \ / | ::: = H
! ) ! \ [ \ ‘ v L/ ) = A = [
l v v \ % [
Y a o L T = 2. 2.1 2.3 p o
I N \ \ P N & [
i T P \ N \ ! P AN v = X =4 - H
I A RN o N = techniek L overloop slaapkamer4 © .t
I \ N / S s \ / N 5] N [
3
, [ N N .7 AN = 8.3 m? 16,6 m? - [
i \ I \ 1 Nt / ! / A S \ 4 —
N -
= -
e e —_— e —_—_————_—— e —_— s __________ !_ 2|
2 Y
=} >4 1
3 =] =
+7250 = | +7250
Lol - V4
02 tweede verdieping_O1 02 tweede verdieping_O1
- T T T T -
RN ==
It il It il
— b
T T T i N I\ I\ 7 -
I , 1Al , A //\// \\/ \ J \// -
/ i iy 7 I L0 [ -
1Y Py 4 [ N 7N -
/ / / iy N v
1,0 1,0 i, / l \ | v -
4o [ [ P / AN o \ -
A Ay A [ / N L \ -
- \ o 1 / \ [ / \ ! \ -
/ \ ! | / \ [ / v N i A A -
Ni \ / \ / \ (G ! O E | . \ 1.5 1.1 -
[ | [ \ N | ol // , ‘\ /’ N \\ <Or 1.2 3 -
P I v [ \ ~ N -
o o AN - A RN = © badkamer overloop o -
> : b I ;o | l < ~ slaapkamer 1 & -
A\ N S - N 2 2
[ Nl [ NIt [ N I T | | / N = v 89 m 8,3m 16.4 m? v -
| | | | I N |r j 2 l m ‘ 4m -
e e ———_——_—— e ———_—————— L —_———_————— - ————
T 1 4 =T ey ey L | 5
Tuinhek wapeningsnet met Hedera L H
pening +4250 : +4250

01 eerste verdieping_0O1 01 eerste verdieping_0O1
Cean —Fr!%( <2795 » LT LT LT L LT T

— | [ [ [ | [ -
- | H H H | I =\

1]

berging/stalling
6,8 m?

<« 2445 »

keuken toilet hal entree
R HNE N 20,7 m? 2,0m? 6,5 m? 3,9m?

A
o

1A - " 3 0.4 0.5 0.2 0.1
™
v

< 3890 »

2600 + 15 \ | Rl .

LD

[T T TP T T T TTT

+750
7

00 begane grond_0O1

00 begane grond_0O1

Peil=0
7

00 begane grond

Peil=0
~

T T T T T \E\\E\HEHE\\E\HEHEHEH\:\H:\H*H\:H\:\\\:\H*H\:\H*HE\H:\H‘EH 00 begane grond

voorgevel achtergevel doorsnede

<« ca. 14000 »

Kleuren en materialen zijn indicatief, materiaal en afwerking
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